## Ozduman IBP

**Глубокорыхлитель IBP** 



Глубокорыхлитель Ozduman IBP – это навесная машина, для обработки земли на глубину до 65 сантиметров без поднятия неплодородной почвы, данный глубокорыхлитель работает полностью с перекрытием рядов и не оставляет не обработанных участков почвы.

## **Ozduman MDR**

Механическая вертикальная фреза MDR



Механическая вертикальная фреза состоит из вращающихся ножей, параллельных земле, которые приводятся в действие от ВОМ трактора. Простая в эксплуатации фреза используется в основном для предпосевной подготовки почвы, измельчения стерни и различных растительных остатков.

### **Akturk Makina**

Жатки для уборки кукурузы Akturk Makina



Жатки для уборки кукурузы Akturk Makina оптимальным образом совмещают в себе функциональность, легкость и прочность, и, при простоте управления, обеспечивают отличную бесперебойную работу при уборке в самых трудных условиях.

# **Akturk Makina**

Жатки для уборки подсолнечника Akturk Makina (Безрядковые)



Конструкция агрегата проста в использовании и обслуживании. Долговечность и высокое качество оборудования гарантированы производителем и подтверждены многолетним опытом эксплуатации.



#### Ozduman HVMD

Пневматическая сеялка точного высева для пропашных культур



HVMD – дисковая сеялка точного высева, дисковый сошник, навесная, система контроля высева, гидравлические маркеры, с минеральными удобрениями и без.

HVMD – универсальные пневматические сеялки предназначены для точного высева калиброванных семян кукурузы, подсолнечника, клещевины, сорго, сои, а также семян кормовых бобов, фасоли, люпина с одновременным, раздельным от семян внесением гранулированных минеральных удобрений дисковым сошником и прикатыванием почвы V-образными катками в рядках.

### **Ozduman HBM**

Комбинированная сеялка для зерновых и бобовых культур НВМ



Комбинированная сеялка НВМ для зерновых культур – это посевная машина легкого прицепного типа, предназначена для рядового посева семян зерновых (пшеница, рожь, ячмень, овес), зернобобовых культур (горох, фасоль, соя, чечевица, бобы, чина, нут, люпин) с одновременным внесением минеральных удобрений.

Конструкция дна бункера для семян сконструирована для равномерной и полной очистки после посева.

Автоматическая или гидро настройка глубины высева позволяет производить внесение семян на необходимую глубину, два подшипника на высевных дисках защищены пыльниками. За счет этих технических особенностей сеялка может работать на всех типах почв.

### **COMPACTOR VIBCOM**

Культиватор Планировщик VIBCOM



Культиватор планировщик Ozduman Vibcom – это культиватор используется для подготовки почвы непосредственно перед посевом. Данный культиватор объединяет большое количество операций за один проход на высокой скорости.

Четырёхрядная версия с вибростойками имеет глубокий и интенсивный процесс рыхления верхнего слоя почвы, что активно насыщает её кислородом, а также сопутствует более быстрому прогреву верхнего слоя перед посевом. А благодаря выравнивающим планкам, струйным каткам и одинарным или сдвоенным каткам CrossKill, культиватор Vibcom обеспечивает идеально ровную поверхность почвы.